



企業為地方 產業用心



楓荷生物科技股份有限公司



玫瑰花香高雅迷人，玉蘭花香卻更以帶著濃濃泥土香氣的靜謐氛圍而讓人忘卻塵慮，歐美各國運用萃取花香調整生活壓力，在屏東，楓荷生物科技公司正努力將農業生產中，最被世界潮流看好的花卉產業，做提昇至與觀光旅遊產業結合的新旅程，引導遊客體驗屏東農村豐富的芳香饗宴，打開農村經濟新的命脈。

主導農村芳香之旅的原創者，就是楓荷生物科技股份有限公司三位一起創業的女性：總經理王慧珍、主導美容科技的技術總監辜美麗、學中醫的經理李逸琳，2002年成立的楓荷公司，從事相關精油、精露、保養品、脊椎矯正貼衣及天然萃取機能性原料之研發與銷售，到2005年推出店中店異業聯營創業經營計畫，開發中國、越南椎衣市場，又與英國芳療學院合作並取得精油授權，2006年設立多姿spa會館三處及民宿會館一處，2008年進駐屏東農業生物科技園區，為第二期進駐廠商之一。

曾是進口汽車代理商的王慧珍說，她喜愛四處旅遊，發現在歐美國家，人們運用天然香藥植物來保健養生，而人人都愛的花香就成為最適合萃取來運用的植物，她因此愛上天然產品創造健康生活，決定重資投入天然草本香藥植物原料研發與生產，沉浸在花香世界的她，開始尋找除了玫瑰以外的「世界香味」，當她前往鹽埔、高樹長治一帶欣賞了屏東花之寶—玉蘭花後，不禁歡呼「我找到了」，於是決心讓這種潔淨又神祕難忘的玉蘭花香，成為屏東最具有經濟價值的代表性香氣。

為什麼要推出芳香饗宴之旅？楓荷認為，天然香藥植物原料生產，是台灣農業生產最有優勢的競爭力，現代人崇尚以天然方式來保健養生，將農村中豐富的產業人文，加入旅遊體驗行程中，更是現代主題旅遊趨勢，於是由台鴻芳療健康服務協會主辦，推出全國最獨特的三天兩夜北屏東夏日芳香饗宴之旅。

結合在地農業芳香行程

► 第一天

前往里港過江堤防旁薰之圓香草休閒農場，體驗生態兼具傳統與現代化休閒氣息的休閒農場，享用香草風味套餐；轉往三地門參訪原住民藝術街，現場了解傳統手工琉璃珠、木雕等藝品製作過程後，前往屏東熱博玫瑰園，聽園主楊添得講解玫瑰花賞析，在夕陽中享受特色餐點，之後即是夜遊玉蘭花園，參與花農採收玉蘭花重頭戲。

► 第二天

至內埔正興科技開發公司及德國杜夫萊因實驗室，參訪花卉萃取過程，在青島啤酒觀光酒廠品嚐客家美食、暢飲在地尚青的啤酒後，到潮州享受傳統又獨特的燒冷冰，抵達萬巒多姿整體芳療會館，解放身心靈體驗芳療SPA，晚間花筵點燭沉醉在愜意輕鬆的峯里島風情裡，享受浪漫華麗安撫山莊的晚餐。

► 第三天

早晨到志成佛寺禪坐靜心、參觀緊鄰的范氏蘭園，享用安巒山莊異國風味餐後，接受磁波光子美顏術，讓烈陽曬傷的皮膚回復彈性、細緻、亮白及光澤，享用義式風味晚餐後結束行程。

楓荷芳香饗宴之旅運用北屏東珍貴的花卉產業，營造精油主題旅遊，結合了產、官、學界，不但有農村異業結盟的共同努力打拚，更可貴的將屏東居民傳統生活、多元文化的人文納入旅遊行程中，受不了都市生活的喧囂繁忙，不必遠赴國

外，擁有清新空氣、美麗陽光的屏東，就是深度放鬆之旅的最佳行程，王慧珍用她15年不悔投入芳療世界的努力，加上辛苦串連、用心設計，期待為屏東農村打造另類生產契機。

農村文化結合生物科技的美妙體驗，錯過可惜（幸福屏東訂戶參加此旅程可獲精美禮物一份，另外還舉辦上網填問卷送單方精油，大家趕快上網填問卷拿贈品吧！）。洽詢專線：08-7347882 - 行政組。詳細內容請見網站：<http://www.doriz.url.tw>。

